

— К 80-ЛЕТИЮ ОРЛОВЩИНЫ

«ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА»

**В библиотеках Краснозоро-
ренского района прохо-
дят книжные выставки,
посвящённые 80-летию
Орловщины.**

«Орловская область: вче-
ра, сегодня, завтра» — та-
кое название носит выст-
авка, повествующая об
истории становления ор-
ловского края, оформленная
в центральной библиоте-
ке.

Экспозиция отражает
различные стороны жизни
нашей малой родины: исто-
рия промышленности, куль-
тура и литература, выда-
ющиеся люди. Отдельное
место — книгам нашего кра-
еведа Григория Лазарева.

Помочь разобраться в
многообразии литературы
и предоставить посети-



Помочь разобраться в соот-
ветствии с возрастом по-
могает сотрудник библио-
теки Маргарита Кликина.
Фото
Светланы БАКУЛИНОЙ

— АПК

В СТОРОНУ УВЕЛИЧЕНИЯ

По данным Орелстата, по состоянию на 1 сентября 2017 года поголовье молочного стада выросло на 8,5% к уровню 1 сентября 2016 года и составило 41,8 тыс. голов.

Общее поголовье крупного рогатого скота в Орловской области составляет 158,8 тыс. голов. Поголовье свиней выросло на 10,5% к уровню 1 сентября 2016 года. По состоянию на 1 сентября текущего года этот показатель составляет 407,5 тыс. голов. На 11,6% выросло поголовье овец и коз по сравнению с началом 2017 года и составляет 66,1 тыс. голов.

Увеличилось и поголовье птицы. Теперь оно составляет 3,4 млн голов. Рост этого показателя составил 14,7% и 30,7% по сравнению с уровнем на 1 сентября 2016 года и 1 января 2017 года соответственно.

— КОМИССИЯ

ЗАСЛОН НАРКОТИКАМ

**Состоялось очередное заседание антинаркотической комис-
сии, в повестке дня которой значилось два вопроса.**

Информацию об эффективности работы пункта полиции по обслужи-
ванию Краснозоро-
ренского муниципального района МО МВД
России «Новодеревеньковское» по выявлению и раскрытию пре-
ступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом
наркотических средств и психотропных веществ, участникам засе-
дания представил начальник пункта полиции «Краснозоро-
ренский» Александр Щеглов. Отмечено, что в истекшем периоде года выяв-
лено одно преступление в сфере незаконного оборота наркотиков.
Уничтожена плантация дикорастущей конопли. Личный состав пун-
кта полиции ориентирован на комплекс мер, способствующих рас-
крытию каждого наркопреступления.

О работе по профилактике алкоголизма, наркомании, ВИЧ-ин-
фекции с несовершеннолетними и семьями, находящимися в со-
циально опасном положении заслушали главного врача районной
больницы Петра Васильченко. Согласно информации Петра Кон-
стантиновича, на учете по хроническому алкоголизму в больнице
состоит 5 человек. В районе проживает 7 ВИЧ-инфицированных
человек. За истекший период времени проведено 18 обследова-
ний на алкогольное опьянение, из которых 16 дали положитель-
ный результат, и 6 обследований — на наркотическое опьянение (6
положительные). Обследуемые, как отметил докладчик, не явля-
ются жителями района.

В целях более эффективной работы, направленной на профи-
лактику распространения ВИЧ-инфекции, профилактику алко-
голизма, наркомании среди населения Департаментом здравоохране-
ния Орловской области разрабатывается программа по совер-
шенствованию оказания медицинской помощи ВИЧ-инфициро-
ванным, диагностики ВИЧ-инфекции, кадровому обеспечению и
подготовке специалистов для медицинских организаций.

По итогам заседания было принято соответствующее решение,
которым пункту полиции по обслуживанию Краснозоро-
ренского муниципального района рекомендовано совместно с главами посе-
лений активизировать работу по организации мероприятий, направ-
ленных на выявление лиц, допускающих употребление наркотичес-
ких средств без назначения врача, а также лиц, хранящих, распро-
страняющих наркотические вещества, оказывать содействие ме-
дицинским работникам в проведении индивидуальной профилак-
тической работы по месту жительства с лицами, состоящими на
учёте в пункте полиции, с целью своевременного предупреждения
совершения ими правонарушений и преступлений, связанных с не-
законным оборотом наркотиков.

Главному врачу Краснозоро-
ренской больницы указано на необхо-
димость совершенствования работы в плане профилактики алко-
голизма, наркомании, ВИЧ-инфекции с несовершеннолетними и
семьями, находящимися в социально опасном положении.

Светлана БАКУЛИНА

— ВЕЛИКИЕ ЗЕМЛЯКИ

ЗА СОХРАНЕНИЕ ТВОРЧЕСКОГО НАСЛЕДИЯ ПИСАТЕЛЯ

**Подписан указ об учреждении памятной медали «200-летие
И. С. Тургенева».**

Памятная медаль «200-летие И. С. Тургенева»
представляет собой традиционный наградной знак в
виде двухстороннего круглого медальона, подвешен-
ного на колодке.

Медалью будут награждаться граждане Российс-
кой Федерации, иностранные граждане и трудовые
коллективы организаций всех форм собственности,
внесшие большой вклад в изучение и популяризацию
творческого наследия И. С. Тургенева, а также в подготовку и про-
ведение празднования 200-летия писателя.



Соб. инф.

— ЗАКОН ЕСТЬ ЗАКОН

НАРУШИТЕЛИ ПОНЕСЛИ НАКАЗАНИЕ

**На очередном заседании административной комиссии, кото-
рое прошло в администрации района, были рассмотрены ад-
министративные материалы, составленные на краснозоро-
ренцев, игнорирующих Правила благоустройства поселения.**

О том, что в границах районного центра домашняя живность
должна содержаться в вольерах, а ни в коем случае не пастись на
газонах и клумбах, были предупреждены отдельные жители Крас-
ной Зари. Предписание привести все в соответствии законом не
возымело действия. Результатом рассмотрения стал административ-
тивный штраф в 1000 рублей.

Содержать в порядке прилегающую территорию — гласит закон.
Однако не все граждане исполняют это требование. Сегодня одно-
му из таких удалось отделаться, так сказать, легким испугом в виде
предупреждения. Если ситуация не будет исправлена, админист-
ративного штрафа не избежать.

С заседания комиссии, Светлана БАКУЛИНА

— ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ ЛИКБЕЗ

СПЕЦИАЛИСТЫ ОТВЕТИЛИ НА ВОПРОСЫ

В администрации района состо-
ялся прием граждан специалис-
тами Центра гигиены и эпидемиоло-
гии в Орловской области Людмилой
Шошниковой и территориального от-
дела Управления Роспотребнадзора
по Орловской области в пос. Вер-
ховье Натальей Калининой.

Пришедшие на прием красно-
зоро-
ренцы озвучили вопросы, касающи-
еся защиты прав потребителей, со-
блюдения правил торговли отдель-
ными видами товаров и санитарно-
эпидемиологического законода-
тельства.

На них были получены исчерпы-
вающие ответы.

Галина Ермолова



— ПОЧТА РОССИИ

УДОБНО И НАДЕЖНО

**Зарплата и пенсия на карту, оплата по
счетам и покупки через интернет. Сейчас
практически все можно сделать дистан-
ционно. Исключение составляют одинок-
ие пожилые люди. Социальные работ-
ники и почтальоны для многих из них
помогают общаться с внешним миром.**

Почта России — единственная организация,
повсеместно оказывающая населению услу-
ги по доставке пенсий и пособий на дом. Из
рук в руки, в любую погоду и всегда вовремя —
эти принципы работы почтальонов соблю-
даются уже не одно столетие. Для получения
пенсии или пособия не нужно выходить из
дома, не нужно искать терминал, чтобы снять
средства с пластиковой карты, что особенно
важно для людей с инвалидностью, молодых
мам и других маломобильных групп граждан.
Почтальон доставит все выплаты по месту жи-
тельства в назначенный день в любой эконо-
мической и политической ситуации. Он не
только доставляет пенсию, но и помогает оп-
лачивать коммунальные услуги на дому, а та-
же приносит газеты, журналы, необходимые
товары народного потребления.

Пенсия выплачивается клиентам по пер-

сонифицированным выплатам поручениям
с отрывной квитанцией, где указаны все виды
выплат: базовая и страховая части пенсии за
текущий период, виды дополнительных посо-
бий. Благодаря этому пенсионеры получают
предельно ясную и оперативную информа-
цию, как по периодам выплат, так и по источ-
никам поступления денежных средств. Такая
квитанция выдается только клиентам Почты
России.

Статистика показывает, что число пенсио-
неров, выбирающих почту в качестве надеж-
ного партнера по доставке пенсий, растет.
Сегодня Почта России доставляет пенсии и
другие социальные выплаты более чем 130
тысяч жителей Орловской области. Чтобы
стать клиентом почты, достаточно написать
заявление в территориальный орган Пенси-
онного фонда или в Управление социальной
защиты населения. Этот документ может на-
писать как сам получатель, так и его закон-
ный представитель.

Если нет возможности выйти из дома по
состоянию здоровья или необходима помощь
в заполнении данного заявления, можно об-
ратиться в свое отделение почтовой связи.
Вам обязательно помогут.